



Компания "Аэрофлот" решила сохранить один рейс в день по маршруту Хабаровск - Москва - Хабаровск.

Договоренность об этом была достигнута между губернатором региона и главой авиакомпании на Восточном экономическом форуме. При этом, полеты на лайнерах "России" станут более комфортными, качество сервиса повысится. Также увеличится провозная емкость по "плоским тарифам" самолетами "Аэрофлота" и "России" на Хабаровском направлении на 9%.

А с октября на борту "России" появится сеть wi-fi, через которую будет доступен аудио и видео контент на персональных гаджетах пассажиров. Кроме того, в марте следующего года мультимедийная развлекательная система авиакомпании будет установлена уже в кресла, при этом возможность пользоваться wi-fi также сохранится, сообщили в правительстве Хабаровского края.

{loadposition con}